

# 中秋预购进行时 利群网商,点亮团圆之光

时近九月,金秋时节。中秋,这个寓意团圆、最令人期盼的佳节,也越来越近了。中秋团聚、赏月、吃月饼是历来传统,也代表着中华儿女对于团圆美满的憧憬与热望。中秋犹未到,节味儿已经开始了,近日,一则与利群网商相关的温馨故事,引起了人们的共鸣。

这个即将到来的传统佳节,对于那些因工作原因无法与家人团聚的人来说,思念更显强烈。而在这个时刻,月饼、礼物都是寄托情思之物。李先生,一个在外打拼的年轻人,也是这则小故事的主人公。因为工作的缘故,他已连续两年未能与家人共度中秋。但今年,李先生偶然间在社交媒体上得知了利群网商的特别活动,这一消息让他感到兴奋不

已——利群网商为即将到来的中秋节推出了一项特别活动,提供中秋美食订购服务,让人们可以方便地在线上平台选择并下单各式各样的中秋礼品。

面对这个便利的选择,李先生萌发了一个美好的计划,他决定通过利群网商为家人订购一份丰盛的中秋美食,以此表达他的深情和祝福。在利群网商小程序的界面上,李先生发现了琳琅满目的美食选择,从传统的月饼到各地特色的糕点,应有尽有。他精心挑选了家乡特色的月饼和一些当地的美味小吃,还特地加入了一瓶精选的老酒,希望通过这份特别的礼物,传达出他深挚的情感。

中秋虽不能与亲人相聚,但早早

订购好节礼与月饼对于李先生来说,也是一种安慰。李先生在利群网商小程序上完成了订单,他已经开始想象:中秋节当天,一个满脸笑容的快递员准时将他的订单送到家中。在家人的惊喜和笑声中,美食填补了对缺席者的思念,虽两地分别,心与心仍紧紧相连。

这个暖心故事唤起了许多人对亲情和团圆的热切渴望。利群网商成为这个特殊中秋节的桥梁,点燃了人们对团圆之喜的憧憬。正如利群的宗旨所言:“想在您前面,做进您心里”,利群网商在佳节到来前,以独特的配送服务,带来了出人意料的惊喜和愉悦。

让我们共同期待着利群网商今年



中秋节的更多惊喜和温暖,让科技与人情继续交融,为我们带来更多美好的时刻。微信搜索“利群网商”小程序及关注“利群网商”官方微博账号(qdligun88)即可进入利群网商,利群网商目前拥有80余家线上门店,一键下单,送货到家,保证为顾客提供高效、优质的配送服务。

# 聚焦明亮 呵护眼健康 利群大药房联袂浙江医药,传递爱的关怀

惠泽未来,爱在眼前。这个盛夏,一场医药与爱的邂逅在青岛拉开帷幕。近期,利群大药房与浙江医药携手共创推出山东省首场“2023来益眼研究院快闪嘉年华”。当日,浙江医药华东大区销售总监徐亚军和青岛利群药品经营有限公司副总经理范超等嘉宾出席了活动,传递了对眼健康的深切关怀。

## 以欢快的音符揭开序幕

晨曦初露,乐声悠扬,当日上午十时,这场以爱为主旋律的嘉年华活动在一片欢声笑语中轻启幕帷。活动现场充满了童趣和活力,融合了抓娃娃、套圈、扔沙袋、魔术表演以及小丑互动等一系列趣味性节目,引来了孩子们

的阵阵欢呼与笑声。科普讲座和视力检测等项目为大家呈现了医药与科技的结合,让观众在轻松的氛围中受益匪浅。小丑欢快的表演以及气球雕塑的互动,为活动现场注入了更多的欢乐元素。此外,精湛的魔术表演也让孩子们陷入了惊叹与欢呼,整个活动现场充满了青春和活力,将欢愉氛围推向了高潮。

## 创意与情感相交织

与此同时,活动现场提供了卡通人物画纸,为孩子们创造了发挥的空间。在父母的耐心指导下,孩子们用稚嫩的笔触,为卡通人物赋予了丰富的色彩。每一笔每一画都透露着孩子们的纯真情感,每一个作品都串联着

亲子之间的温馨时光。这些画作既是创作,更是情感的记录,见证了家庭的共同成长与美好回忆。

## 医药与关怀的结合

随着两天的欢声笑语,这场医药与关爱的嘉年华圆满落幕。浙江医药品牌方、崂山金鼎广场以及利群药品连锁的协同努力,使得此次活动在销售业绩上取得优异成绩。两天的时间,共售出695盒产品,销售额高达68805元,超额完成了任务目标。

这场“2023来益眼研究院快闪嘉年华”不仅仅是一场活动,更是一次医



药关怀与亲子共享的美好时光。利群大药房与浙江医药的合作传递了对眼健康的真切关注,将健康和关怀融入到每一次的嘉年华之中。

展望未来,我们相信,利群大药房将继续秉持着对消费者的责任与承诺,携手众多优秀厂家,为顾客提供专业、可靠、持久的健康养生方案,同时将推出更多精彩体验互动项目,为消费者带来更加丰富的体验。我们期待更多医药与关怀的邂逅。

# 洁净呵护 健康相伴 利群洗衣开启换季特惠 将高端洗涤进行到底

牌,利群洗衣以其国际级资质技术核心团队、高端设备及专业服务,成为秋日里市民洗衣的最佳选择,将洁净呵护进行到底。

秋天是收获的季节,也是收纳整理的理想时机,是褪去夏装与筹备过冬之间的过渡时节。秋天的特点是干燥,也是细菌滋生的季节,需要特别关注衣物清洁与保养的季节,而衣物的选择与洗护对健康至关重要。为了让岛城市民四季都能够享受健康、便捷、舒适的洗涤服务,利群洗衣开创了洗涤行业的灭菌洗衣服务新模式。工厂内部设计将卫生与健康放在首位,净衣区与脏衣区严格分离,所有衣物在进厂前均经过雾化消毒。生产工人100%经过健

康体检并持证上岗,进出工厂必须通过消毒通道,为每一件衣物的安全与卫生保驾护航。

利群洗衣自创立以来秉持着优秀传统企业的经验,不断创新发展,现已成为鲁东地区最具规模的专业洗涤企业之一,拥有7000余平方米的生产面积,所有设备均来自国际知名的高端产品,多名国家一级资质洗衣师负责洗衣服务的生产与技术管理。无论是衣物的收取、消毒灭菌、洗涤、去渍整理还是熨烫整形,利群洗衣都严格按照国际最高服务水准,为市民提供一流的洗衣体验。

利群洗衣将继续以让消费者享受更健康、便捷、舒适的洗涤服务为初心使命,为每一位客户提供全方位的呵护。不论是秋老虎的燥热还是渐

凉的气息,利群洗衣都将陪伴您度过岛城四季更迭,为您的衣物带来贴心的保护。在未来,利群洗衣将持续创新,为岛城市民带来更多的洁净呵护,让秋天也成为舒适洗涤的季节。

金秋来临,利群洗衣推出“特惠洗衣·沐浴阳光”活动,活动时间为9月1日至9月30日。活动期间,顾客可参加58元任洗2件(双)、78元任洗3件(双)、98元任洗4件(双)活动,活动不包含奢饰品、绒面磨砂靴、绒面雪地靴、皮衣皮草、镶皮类衣物及任何价值超过3000元的衣物或鞋类,充送卡不参加,不与其他活动同享。另有金秋窗帘清洗特惠享6折,快给家里的窗帘“洗个澡”吧!

业务洽谈咨询:15763996177(刘先生)。

**利群电器**